

天寒地冻,击退眼纹眼袋何须挨一刀?

# 岁末美眼 “非手术”定制引爆南京

美眼:手术与ERF理疗有什么区别?

眼睛是人体最珍贵的器官之一,很多女性担心微创手术:万一有什么偏差会不会导致后遗症?会不会疼痛红肿?会不会反弹?这些问题让爱美女性心存疑虑。蔡博士与丹凤眼研发团队共同就冬季美眼问题探讨,将先进的ERF理疗仪器结合独家深层补水修复方案,在肌肤深处激活胶原蛋白的再生能力。当新的胶原蛋白产生,便立即修复填平眼纹,并阻止新的眼纹再生长。同时舒适的仪器理疗通过高频振动,溶解皮下垃圾脂肪,活血化淤,为眼底疏通养分,眼袋可当场收紧,黑眼圈明显消失。

ERF理疗美眼有别于微创手术,是完全不开刀、不手术、不注射、无疼痛的仪器理疗,荣获6项国家技术专利。从丹凤眼全国10万多美眼案例中调查采访,丹凤眼ERF

祛眼袋、眼纹、黑眼圈总有效率在95%以上,满意度达100%。丹凤眼美眼专家介绍,ERF理疗与传统微创整形不同,它的优势在于完全无伤害,仅舒适理疗就可达到整形效果,并对皮肤有保健作用,会让眼部肌肤每天都有细胞新生,美眼效果长达5~10年以上!

“理疗1小时,眼袋不见了!”

体验者36岁的王女士,眼纹十分严重。“原本皮肤就很干,到了冬季特别明显,一照镜子看见眼纹这么多就心烦。看见丹凤眼专门针对冬季干燥皮肤的美眼理疗就来试试。”经过1小时的理疗后,王女士描述说:“整个过程一点都不痛,感觉就像洗把脸一样轻松方便!1小时就做好了,本想只做个眼袋,没想到做完后不仅眼袋没了,眼角细纹都不见了,皮肤变得光滑紧致,而且水润了很多。朋友见到我的效果都不相信我只祛了眼袋,前后简直年轻了十岁。”



## DQ冰雪皇后善行镇江 助力特奥融合计划

今天,DQ冰雪皇后携手国际特殊奥林匹克东亚区、中国特奥委员会在江苏省镇江市共同举办“特奥融合计划——镇江融合足球、滚球赛”。作为DQ冰雪皇后2013年“特奥融合计划”项目的最后一站,该活动会集了来自镇江地区的8支融合滚球代表队、8支融合足球代表队及DQ门店志愿者参与其中。

此次的“特奥融合计划——镇江融合足球、滚球赛”由国际特殊奥林匹克东亚区、中国特奥委员会主办,由江苏省残疾人联合会、镇江市残疾人联合会、镇江市京口区残疾人联合会、京口特教中心承办。活动吸引了近百名特奥运动员和志愿者共同参与,大家通过足球、滚球赛中的融合互动亲身感受和践行了“勇敢尝试、争取胜利”的特奥精神。

DQ冰雪皇后于2011年11月正式签约加入“特奥融合计划”,旨在助力国际特殊奥林匹克东亚区在中国推进智障人士与非智障人士的社会融合活动。该计划自广州启动以来,已陆续在成都、贵阳、南京、长沙、武汉等地举办了多场手拉手活动和融合滚球赛,这些赛事的开展不仅为特奥运动员提供了享受体育比赛的机会,提高了他们的运动技能,更通过同场竞技的平台推进了社会对智障人士的接纳和尊重。

更多资讯敬请浏览DQ冰雪皇后中国官方网站www.dairyqueen.com.cn。精彩互动请关注DQ新浪或腾讯官方微博@DQ冰雪皇后。

越美丽 悦生活

丹凤眼跨年“美眼直通车”还剩下最后一周,298元祛眼袋眼袋尊享美丽1+1,美眼送价值586元水盈清透防护喷雾+1280元的炫5焕颜抗衰面膜!年轻美眼热线:400-880-6766/“服务之星”河西万达店:86271077。



DAN FONY 丹凤眼™

## 国家专利 祛眼袋,感觉就像洗把脸

解决  
眼周松弛

第一阶段: 疗眼

通过自主研发的专利眼部理疗仪器,针对眼部表层症状进行针对性修复、控制,延缓眼部衰老症状。

第二阶段: 养眼

眼部衰老和人体内微循环紧密相连,通过通肝明目、养心美眼等,由内而外从根本上调理眼部肌肤衰老。

第三阶段: 护眼

从身、心、灵立体恢复女人年轻态,达到焕颜的最终目的。

缓解  
眼部干燥

修复  
眼部衰老

# 仅剩 7 天

跨年新客直通车: 美眼只需 **298元**

- 1 进店美眼即赠价值1866元炫5焕颜抗衰面膜和水盈清透防护喷雾
- 2 现仅需298元即可享受原价1280元的美眼理疗
- 3 私人定制1对1专属美眼方案



先做一只眼对比,效果好继续做,效果不好无需付款!

亚洲美眼减龄专家  
蔡光欣博士



全国免费 www.hddfjy.com  
**400-880-6766**